

气象卦理看北京雾霾，如何治？

原创 大圣归来 海印之光

2017-01-07原文

收录于话题 #易经预测玄学 108个内容

气象卦理看北京雾霾，如何治？

16-11-05(六)初稿，17-1-7日(日)补充

每起一次浓雾，大家都在为雾霾闹心哈。伦敦1952年烟尘霾，就是有毒气体在浓雾上面，死了1万多人。雾霾主要是低空有浓雾会吸附微尘颗粒，造成烟尘无法弥散，都在低空堆积了！二者缺一不可！所以治雾霾的关键，还是减少浓雾产生的程度。过分强调烟尘排放，甚至听说搞得甚至锅炉推倒、烧烤店关门儿、不让百姓生炉子点灯，是没有找到诀窍。当然有毒有害气体肯定是要减少的。至于推倒锅炉、关了烧烤店、甚至不让百姓生炉子点灯，都是一帮马屁精嗯，用讲三严三实开会议和文件去驱赶雾霾一样，实际上还是等风来，都是乱作为胡闹台，来掩饰实质上的不作为。

（下面顺便讲到了气象的卦理，占天时，刘伯温国师《黄金策》讲的最详细，其他方面他讲的较简略学的人容易顾此失彼，这是因为内行才知道气象卦理是分析卦的总纲和基础，会了任何方面都可以类比分析。）

今天看到群友发了个图片，不禁哑然：

据传，北京治理雾霾将分四步走：

第一步，在机关报上发文《坚决打赢治霾的攻坚战》，罗列十八大以来中央各次会议关于环保问题的重要部署；

第二步，组织京津冀党政机关领导，环保部门负责人开会学习三严三实，贯彻落实讲话精神；

第三步，党政机关领导，环保部门负责人到相关单位考察调研，作出重要指示；

第四步，等风来。

● 由猪子猪三戒经 / 2015-01-20 10:49:00

● 大圣归来看股市

我说：唯有浮云能蔽日，云落地兮成雾霾。浓雾，跟环保没关系。现在很多人把初冬浓雾都说是雾霾。其实真正的霾是烟尘引起的，很少。

工业烟尘弥漫有时会形成烟尘霾。北京沙尘暴这几年少了，有些微细的沙尘弥漫也是烟尘霾。这样就是环保问题。但是看现在报道的雾霾，都不是真正的烟尘霾，甚至根本就是平常的浓雾。

雾霾必须有浓雾，主要起因还是浓雾（浓雾吸附微尘颗粒造成烟尘在低空堆积无法弥散），不可避免空气中会有一些细微的烟尘或者

沙尘附着在雾上面。这样就和环保没有多大瓜葛，和浓雾的起因瓜葛还大一些。当然有毒有害烟尘和气体肯定是要尽量的避免。伦敦冬天也很冷，以前也没雾霾，自从一二百年前变成为工业特大城市以后，伦敦年年一入冬就成了雾都1952年发生特大毒雾霾事件。

专说说雾霾的卦理（必须有浓雾，单纯的烟尘霾不算雾霾）：

《黄金策》云：多雾多烟，卦上财官同动。

这句说的很清楚：

浓雾，是晴暖（妻财爻）与水气蒸腾形成云雾（官鬼），二者同时发生又势均力敌的现象。细微的烟尘和浓雾附着在一起，两样并发，叫雾霾。必须有浓雾，单纯的烟尘霾不算雾霾。

气象的八卦六爻之理：

1，子孙为日月，势大（照耀）生出晴热（妻财）。克雾云（官鬼）。实生而虚克。

2，妻财为晴热，势大（水气吸热后蒸腾）生出雾云（官鬼）。克雨雪（父母）。实生而虚克。

3，官鬼为雾云，势大（水气凝结）生出雨雪（父母）。克凉风（兄弟）。实生而虚克。

4，父母为雨雪，势大（冷处气压高）生出凉风（兄弟）。克日月（子孙）。实生而虚克。

5，兄弟为凉风，势大（吹走云雾）生出日月（子孙）。克晴热（妻财）。实生而虚克。

（注：以上与《黄金策》稍有细微差异。《黄金策》以兄弟为风云，官鬼为雾电。）

至于雷电虹霓，乃是上述五种爻变化产生的现象，没有单独的六亲。例如，《黄金策》云：

1，母化子孙，雨后长虹垂带练。(子孙也可为霓虹，一般是在雨后且子孙弱时)。

2，弟连福德，云中日月出蟾珠。(兄弟也可为云，我看兄弟还是风，吹裂云露日月)。

3，五雷驱电，盖缘鬼发离宫。(官鬼在离卦中，可为闪电。我看官鬼主要是云雾，还有惊的含义，离为火光，火光惊了一下，肯定是闪电。震卦中官动，震动惊了一下，肯定是打雷。鬼动震宫、龙动震宫，若在世爻，或世爻空破，有时也可以是地震。在此文末，附一个汶川地震的时间起卦看。)

4，多雾多烟，卦上财官同动。(浓的雾烟，有时也被人叫做雾霾。这种情况，是晴暖与水气蒸云雾并起的特有现象。妻财与官鬼同动。应该与季节联系。)

5，世临土鬼，黄沙多散漫于干村。(烟尘天气，强了是沙尘暴、微细的叫烟尘霾。)

【

16-1-

7补充一段：这几天各地又闹雾霾，补充此文时，注意到了一个重要的原理，从此分析技能又上了一个台阶。多布施智慧的人才会更有智慧，一点不假啊。

气象的卦理，占天时，刘伯温国师《黄金策》讲的最详细，其他方面他讲的较简略学的人容易顾此失彼，这是因为内行才知道气象卦理是分析卦的总纲和基础，会了任何方面都可以类比分析。比如：

- 1、办批文、求职、考学、问父母等，类似天旱了求雨（父）；
- 2、求财、股票期货做多、求妻等，类似天冷了求晴暖（财）；
- 3、求官职、求夫等，类似晒得慌求起云雾（官）；
- 4、克敌、避乱、避害、治病、招人、求生子等，类似云雾烦心求日月出（子孙）；
- 5、股票期货做空、求兄弟、求合伙人等，类似人热得慌求刮凉风（兄）。】

雾霾，必须有浓雾，单纯的烟尘霾不算雾霾。

浓雾，是晴暖(妻财爻)与水气蒸腾形成云雾(官鬼)，二者同时发生又势均力敌的现象。细微的烟尘和浓雾附着在一起，两样并发，叫雾霾。必须有浓雾，单纯的烟尘霾不算雾霾。

妻财为晴热，(水气吸热后蒸腾)生出雾云(官鬼)。

天暖时，水气升得高，高空形成云。

天凉时，水气升不高，低空形成雾。

如果气候已冷，遇几日晴暖，或此地地气热、天却凉，蒸发的水气多，水气又上不高，就会形成浓雾！

(地气热，可以是地质自然因素、工业的因素，也可以是人聚集太多的因素。北京这十几年城市扩容太大。一个人就是一个热源啊，那么多人聚集，地气会变热的！每个人还是个水气来源。)

所以浓雾形成有三个条件：

此地非干旱地带，地表有大量水气可蒸发。

气候已冷了，先有过几天晴暖天气，或地气热，造成大量水气蒸发。

由于气候已冷，晴暖力度不够，蒸发出来的水气没有足够密集到能形成雨雪。又由于气候已冷了，水气上升不上去都在低空囤积。于是就形成浓雾。

特大城市的人多、工业也多，比小地方的地气热是必然的(都属于晴暖因素，妻财爻)。那里又不干旱缺水，水气蒸腾多也是必然的。天又冷了，水气上不高，只能形成雾。

这就跟堵车的原理一样，本来，不管车来的多(夏天水气多但上的高)、来的少(冬天水气少)，都能畅通。由于某些个车道堵了(冬天

水气上不高)，后面的车却还在不断地上来(人太多、地气太热，不断蒸发水气)，就全都堵在那里了(水气全堆在低空形成浓雾)。

所以，象北京这种地方，北方、人多、工业多的、不缺水的特大城市，冬季就易有浓雾。其它多水的地方，天冷也易有浓雾。

天再冷一些就没雾，水气更低更少，地上就没雾了。风吹来西北方的云，会降雪。

天再暖一些也没雾，水气上升的高、量也大，就会形成云、降雨。

南方特大城市没有雾霾，只因比北方特大城市温暖了些。

但多数北方大城市初冬频繁浓雾，与污染环保啥的几乎都没有关系。伦敦冬天也很冷，以前也没雾霾，自从一二百年前变成为工业特大城市以后，伦敦年年一入冬就成了雾都。

工业烟尘太多时有时与雾结合(水气附着烟尘)，可以形成烟尘霾。

1952年伦敦发生过特大工业排烟尘引起的霾灾，死亡1万多人。

所以，貌似北方特大城市，只能通过城市功能的拆解分散，才能化解雾霾。北京去年已经说要疏散非首都功能了，不但人不要在一个地方聚集太多，尤其是工业烟尘排放不能聚集在首都。这正在办理。我也认为这是正解！

现在很多人一见大城市初冬浓雾都说是雾霾。其实真正的霾很少，那是有排放的工业烟尘与雾混在一起了。

(今晚打坐后忽然想到，微信上人们都在闹心这个问题，在手机上手写了这个。想想还是发了吧，省得那么多人在想不通，心理堵得慌。电脑上连群友发的图片一起发出来了，有兴趣者将就着看吧。

)

姓名 : 性别 : 男 生年 : 经度 : 120 度 0 分
 求测内容 : 汶川地震时间起卦
 起卦方式 : 农历起卦
 公历 : 2008 年 05 月 12 日 14 时 28 分
 农历 : 戊子鼠年 (霹雳火) 四月初八未时
 立夏 : 公历 2008 年 05 月 05 日 11 时 50 分 国际易经网六爻排盘系统
 芒种 : 公历 2008 年 06 月 05 日 16 时 12 分 <http://www.iqing.net>
 四柱 : 戊子年 丁巳月 壬子日 丁未时 (日空 : 寅卯)
 卦名 : 巽宫 6 世六冲卦 : 巽为风 之 离宫 5 世卦 : 风水涣
 卦身 : 主卦卯爻持世 , 卦身在四爻 ; 阳爻持世 , 月卦身在巳
 白虎  兄弟辛卯木 世  兄弟辛卯木
 膝蛇  子孙辛巳火  子孙辛巳火 世
 勾陈  妻财辛未土  妻财辛未土
 朱雀  官鬼辛酉金 应 → 
 子孙 戊午火 【 旺、日冲、被时合住 】
 青龙  父母辛亥水  妻财戊辰土 应
 玄武  妻财辛丑土  兄弟戊寅木

17-1-7日上午，简单分析：

占地震和占气象一样，属于占天时。世为大地，应为上天。

世持兄空了，日刑，时墓，临白虎。世爻受伤了！世和兄都也为大地、民众，空了肯定有伤，大地空了容易地坍塌，白虎又为凶危被害。地震死人众多之象！

应酉官旺动，化午孙回头克，应爻也受伤了！应爻酉官动本来能冲实世卯空的，也就是有管事的人想保护当地，是一个好的因素。但是午孙日冲又被流时合住，动被合住之时应验。官鬼也代表惊扰、残害，临朱雀，代表口舌（大新闻、议论纷纷）。

这个卦世应都有伤，天边非常变，必有大灾！世在上，应在下，这个天灾在大地和民众的下面发生。

大象在巽宫中，世爻卯兄、应爻酉官青龙也都在巽卦中。巽卦代表传播很大、风行上升。

推测全卦信息看，像是大地里面空了，要坍塌了。本来有人想救，但是意外地被其他因素阻止了。

为什么阻止呢？世爻是前一填刚刚旬空的，官鬼酉去冲世爻卯，对世卯是有害的，会惊扰民众，子孙克制它是对的。但是世爻自前一天起忽然旬空了，那么官鬼就变成了好的因素，阻止了反倒有害了。

世卯兄在东方，应鬼酉在西方。

【说几个传说的线索，加以合理推测：

2008年8月8日奥运要开幕，西方那一年在拼命给中国使绊子。事后网上有传言，汶川地震，是西方用了电磁气象武器，引爆了那里山洞里的核武库，所以军费救灾3天时间迟迟不敢靠近汶川。想想为什么？线索吻合。至少不能排除，或是西方用电磁武器引爆附近的地下核武前，叫人传说地震叫大家走，官方监测核实马上没有自然的地震，维稳阻止了。结果西方人为制造了这个地震，这样搞谁能防的了？

当时如果听任西方一说我们某城市有危险，我们各大城市就得疏散，人家不断造谣，全国还不乱套？

2003年非典病毒萨斯，西方也是一样的手段。2003年春，西方为了掩护进攻伊拉克牵制中国，同时或许为了打击中国核心城市的经济，暗中派人在香港、广州、北京放病毒死亡一千多人，事后也是西方似乎为了民众好拼命叫大家逃离，而官方开始也是拼命维稳防止惊慌的。当然，中国很快识破了黑手国家的手段，并且都迅速开发出了DNA非典生物疫苗。此前的经过还没有解密，相信中国更强大以后，这些早晚会公开的。

（2016年在微信已经看到，有个旅行社的人员回忆，广州非典之前几个月到半年的样子，他接待到甘肃新疆旅游的一个（事后高度怀疑是）西方前

特勤人员，为了私人友谊，对他讲了2003新年后要他和家人一定要离开广州，并且不要问为什么。随后非典爆发，他才如梦初醒）。

根据卦理，以及线索刑侦推测、兵棋推演，不是所谓的阴谋论，恐怕并不是空穴来风。】

精选留言

暂无...

[阅读全文](#)